НАЧИН НА БРОЕЊЕ НА ЗБОРОВИ: Да се известат учениците!!!
Зборовните форми како што се:

c’est (ce + самогласка),

l’école (le + самогласка),

arc-en-ciel (сложена именка со цртичка)
се бројат како еден збор!

Доколку има повеќе од едно лично име или име на географски поим (на пр. градови) се брои само како еден збор.
Броевите како дел од датум кога се пишува писмо (14.05.2016) или како час (5h00) не се бројат. Доколку има израз како 5 heures или 5 heures et demie се бројат како еден збор)
Доколку користат броеви внатре во текстот, треба да се напишат со зборови. 
НАЧИН НА КОЈ СЕ ОЦЕНУВА ПИСМЕНАТА ПРОДУКЦИЈА: 
· Писмениот состав се чита и се оценува според следниве критериуми: structure du texte, sujet, grammaire, vocabulaire, orthographe, и за секој критериум се добиваат од 0 до 20 бода;
· Дополнителни елиминаторни критериуми се: nombre de mots employés (parmi les dix mots proposés), nombre minimal de mots par texte, nombre maximal de mots par texte. Овие критериуми варираат по категории (основно образование, средно класично образование, средно билингвално образование, универзитет) и нивното непочитување повлекува елиминација од натпреварот.
· Доколку писмениот состав содржи помалку од утврдениот минимум на зборови по категории кои треба да бидат преземени од листата од десет збора пропишани за употреба (најмалку 3 збора за основно, 4 збора за средно класично,  5 збора за средно билингвално,  7 збора за универзитет од листата од десет збора), текстот не се оценува воопшто, по ниту еден критериум, односно се става 0 бодови за писмената продукција. 

· Доколку некој од пропишаните десет збора е несоодвето и погрешно употребен во рамките на писмениот состав, тој не се зема предвид и не се брои дека фигурира во текстот. Доколку поради елиминација на еден од десетте пропишани збора поради несоодветна употреба во текстот, бројот на зборови кои треба да се употребат од листата на десетте збора падне под пропишаниот минимум по категории, текстот не се оценува воопшто, по ниту еден критериум, односно се става 0 бодови за писмената продукција
· доколку текстот има помалку од долната граница на пропишани зборови или повеќе од горната граница на пропишани зборови не се оценува воопшто, по ниту еден критериум, односно се става 0 бодови за писмената продукција. 
· доколку содржината воопшто не одговара на пропишаната тема по категории,  се става 0 бодови за писмената продукција.
